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A Mezőőri tevékenység 2019 évi érékelése 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A mezőőri tevékenység értékeléséhez az alábbi beszámolókat terjesztem a Tisztelt Képviselő- 

testület elé: 

Mezőőri beszámoló 

 

A szőlőskertek a faluban pusztulófélben vannak, ahhoz képest a pajtabetörések számát 

sikerült elég jól visszaszorítani az elmúlt évhez képest (4 db), míg tavaly 1-szer volt. A 

rendőrség nyomozást indított. A tormatallózást a tavaszi hónapokban jól lecsökkentettük, de 

őszre megszaporodott az illegális tormafelvásárlók száma. Ezzel nőtt a tallózás és a lopás 

száma. Az idénymunka időszakában nagy probléma nincs, a holt idény a kritikus, ilyenkor 

vannak a lopások. Több tíz esetben hívunk rendőrségi segítséget, ez feljelentéssel történik. A 

tulajdonosok 80 %-a visszalép a feljelentés alól. A tallózók nagy többsége megjelenésünkkor 

elszalad, vagy mindent eldob. A fatolvajok rafináltak, mert őrt állítanak, de azért így is sikerül 

meglepni őket kora reggel vagy akár vasárnap is vagy holdvilágos este. Az elmúlt évben 5 

esetben volt rendőrségi eljárás ebből 4 eset bűncselekmény 2 eset szabálysértés volt. Egyre 

több a ló a faluban, de területe vagy takarmánya nincs ezzel nő a széna illetve a kukorica 

lopások száma (alkalmanként 3-4 zsák). Sokat meg tudnánk fogni, ha az itt élő emberek 

segítenének, de inkább azt várják el tőlünk, hogy csak az övét őrizzük. A polgármestert 

minden esetben értesítjük. A falu határában megnőtt a szemét lerakások száma, zártkertekben, 

erdei utak, sikátorok mentén. A rendőrséggel, vadőrséggel heti rendszerességgel szolgálatban 

vagyunk. 

Hiányosságok: szolgálati napló 

Bagamér, 2020. 02. 10. 

 

 

       Kovács Árpád 

       mezőőr 
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2019. évi Mezőőri beszámoló 

Mikor elindul az újév az ember mindig reménykedik, jobb lesz, szebb lesz és az emberek 

tisztességes úton haladnak. De sajnos a munkánk során nem mindig ezt tapasztaljuk. Én 

munkába indulva általában körbe járom a falut, a kivezető utakat ellenőrizve, hogy van-e 

mozgás. Így ennek megfelelően haladok, de sokszor az útviszonyok is közbeszólnak eső, sár, 

hó. Sokszor úgy tűnik, hogy csend van és később szembesülünk vele, hogy a román oldalról 

átjönnek lopni tormát, fát, tengerit. Nálunk is a tél falopkodással telik. Alkalmanként sikerül 

elkapni a tolvajt, de a telefon, amilyen jó, olyan rossz is, értesítik egymást vagy őrt állítanak. 

Sok plusz utat kell megtenni, hogy elkapjuk őket. De sokszor elszaladnak és letagadják, hogy 

ők nem voltak. Meg a törvény is gyenge, kitalálnak mindent, már ki volt vágva, találta 

véletlen, és nem hagyja ott, mert valaki úgy is elvinné. A rendőrökkel a kapcsolat jó, közös 

szolgálat is szokott lenni. A létszám hiánya miatt olykor hiába hívjuk őket nem érkeznek. A 

segítség is elmarad, az emberek közömbösek, de mindenki azt szeretné, hogy az övére 

vigyázzunk. Olykor elindulnak a tormaföldön mondván, hogy meg van engedve, de ha a 

tulajjal beszélünk az nemet mond. Telik az idő a tavasz nyugodtabb. Elindul a napszámos 

munka egy kicsit fellélegezhetünk. Majd jön a krumpli szezon, főznivaló tengeri és leginkább 

a gyermekeiket küldik. Itt is fel van adva a lecke, hogy mit is csináljak. Gondot okoznak a 

lovasok is szaporodik a póniló és szinte mindig úton vannak. Említhettem a kutyát, ami szinte 

mindennapos. A szemétről nem is beszélve útszélen, erdőben, árkokban és ami a 

legérdekesebb, hogy senki nem viszi oda. Pedig azt valaki mindig látja, hogy viszik 

utánfutóval, szekérrel, traktorral. Megemlítem az utak minőségét, némely traktoros a 

legnagyobb eső után megy széjjelnézni, de a javításért egy kapacsapást, sem tesz. Az utak 

szélessége is kopik, lassan már biciklivel is elég elmenni. Az utakra való sárfelhordás is elég 

érdekes, de senki sem fog a kezébe egy lapátot, hogy letolja. A 20 év alatt elég sok 

érdekességgel találkoztam, de még mindig tanul az ember. Sokan úgy érzik minden a mi 

feladatunk, szólok a mezőőrnek majd ő megoldja. A mi szolgálati területünk a külterület, de 

nem is mondom, mert az a válasz, hogy akkor minek vagytok. Korábban a rendőr meg azért 

szólt, hogy a puska a faluban miért nincs tokba. Szolgálatba az ember szinte mindig egyedül 

van és vannak olykor veszélyes helyzetek is. Mikor többen vannak és ásó, villa, fejsze, 

láncfűrész van náluk. De lehetne fokozni az én gondomat nekem kell megoldani megázva, 
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megizzadva, de én még egy korty védőitalt sem kaptam, a közmunkásnak viszont jár 

zsugorszámra, aminek a felét eldobálják. 

 

Búcsúzásul köszönöm, hogy 20 évet szolgálhattam. Várom az utódomat, de nem irigylem, 

gratulálok neki. 

Bagamér, 2020. 02. 10. 

       Kövér Sándor 

       mezőőr 

 

A beszámolót készítették: Kovács Árpád ás Kövér Sándor mezőőrök. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a mezőőrök beszámolóját megvitatni és elfogadni 

szíveskedjen. 

Bagamér, 2020.02.09.                                                                            Erdős Tibor 

                                                                                                                   polgármester 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület a mezőőrök beszámolóját az észrevételekkel és javaslatokka, és 

kiegészítésekkel elfogadja. 

Hi.: azonnal                                     F.:polgármester 

 


